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21 Janvier 2015 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

SEANCE DU 21 Janvier 2015 
 

 
 L’an deux mil quinze, le vingt et un Janvier, le Conseil municipal de la 
Commune de Bazoges-en-Paillers, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à 
la Mairie, sous la présidence de M. Jean-François YOU, Maire. 
 
Nombre de Conseillers municipaux en exercice : 15 
 
Date de convocation du Conseil municipal : 15 Janvier 2015 
 
ETAIENT PRESENTS : Jean-François YOU, Blandine GABORIEAU, Jean-Michel PASQUIET, 
Muriel CADOR, Hélène GUERY, Patricka GUILLOTEAU, Jackie FRONTEAU, Charlène 
MINCHENEAU, Dominique PEAULT, David BONNEAU, Benjamin GAUTRON, Guillaume 
MARTINEAU, Dany BAUDON, Adeline GIRARDEAU. 
 
ABSENTS EXCUSES : Rachel BOUDAUD. 
 
SECRETAIRE DE SEANCE : Guillaume MARTINEAU. 
 
Aucune observation n’étant formulée sur la rédaction du compte-rendu de séance du 
4 Décembre 2014, le Conseil municipal, à l’unanimité des membres présents, en 
approuve le contenu. 
 

Monsieur le Maire ouvre la séance à 19 heures 42. 

 

 
1. SUBVENTION A L’ASSOCIATION DU TENNIS POUR LE PORTAGE DU BULLETIN 

 
Le Maire rappelle que la commune fait régulièrement appel aux associations 

locales pour la distribution du bulletin municipal. L’association du Tennis s’est portée 
volontaire pour réaliser cette activité. 

 
Il est proposé d’attribuer à cette association une subvention pour la remercier 

de son implication et la soutenir dans ses actions. Le montant de cette subvention est 
fixé à 90 euros. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide, à l’unanimité : 

 DE VALIDER l’attribution d’une subvention de 90 euros à l’association du 
tennis. 
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2. SALLE DES MOTTAIS – DEMANDE DE SUBVENTION CONSEIL REGIONAL 
 
Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée que la Salle des Mottais a reçu un avis 

défavorable de la Commission de Sécurité de Février 2012. Cette structure est utilisée 
pour la vie associative de la Commune, la restauration scolaire. Il convient d’étudier un 
projet de rénovation et de mise en conformité de la Salle des Mottais. 

 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’une subvention du Conseil 

Régional peut être allouée à la Commune pour la rénovation de cette salle. Pour cela, il 
faut monter un dossier de demande sur accord du Conseil Municipal. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide, à l’unanimité : 

 DE VALIDER le projet de rénovation de la Salle des Mottais, 

 D’AUTORISER M. le Maire à monter un dossier de demande de Subvention 
auprès du Conseil Régional. 

 

 

3. SALLE DES MOTTAIS – DEMANDE DE SUBVENTION RESERVE PARLEMENTAIRE 
 
Monsieur le Maire rappelle à l’Assemblée que la Salle des Mottais a reçu un avis 

défavorable de la Commission de Sécurité de Février 2012. Cette structure est utilisée 
pour la vie associative de la Commune, la restauration scolaire. Il convient d’étudier un 
projet de rénovation et de mise en conformité de la Salle des Mottais. 

 
Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal qu’une Réserve Parlementaire 

peut être allouée à la Commune pour la rénovation de cette salle. Pour cela, il faut 
monter un dossier de demande sur accord du Conseil Municipal. 

 

Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide, à l’unanimité : 

 DE VALIDER le projet de rénovation de la salle des Mottais, 

 D’AUTORISER M. le Maire à monter un dossier de demande de Réserve 
Parlementaire auprès de l’Assemblée National. 

 
 

4. CONVENTION D’OBJECTIFS AVEC LE CONSEIL GENERAL POUR LA BIBLIOTHEQUE 
 

Monsieur le Maire rappelle que la Bibliothèque de Bazoges en Paillers 
fonctionne avec la participation du Conseil Général. 

 
Il convient de passer une convention d’objectifs entre la Commune et le Conseil 

Général afin de déterminer le rôle de chacun. Il est également demandé à la Commune 
une participation financière à hauteur de 1 € par habitant soit 1 200 €. 
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Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide, à l’unanimité : 

 D’AUTORISER M. le à signer la convention d’objectifs, 

 DE VALIDER le versement de la participation financière à hauteur de 1 200 
€. 

 
 

5. QUESTIONS DIVERSES  
 

 Nouvelle adhésion à Vendée Eau, 

 Compte-rendu Conseil Municipal des Jeunes, 

 Assemblée Générale Les Bambinous, 

 Point sur transfert des invitations, 

 Réunion Foyer des Jeunes, 

 Présentation du nouveau site internet, 

 Point projet Salle des Mottais, 

 Prochaines réunions des Adjoints les 4 Février et 19 Février à 
18 heures 45, 

 Prochain Conseil le 25 Février à 19 heures 30. 
 
 

L’ordre du jour étant achevé, la séance est levée à 21 heures. 
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